

DEL TIEMPO Y TAL...

No es mucho, en verdad, una máxima de 19° grados cuando estamos...

El Moderno estuvo ayer muy animado, más de lo que podía esperarse...

El día 31 pasaremos al Bretón. La empresa ha contactado para presentar...

Sabemos que en San Bernabé actuará un nuestro primer coliseo...

Academia de Mutilados de Guerra

El próximo día primero de junio se celebrará un nuevo curso para la preparación...

Se organizarán grupos de cultura elemental, media y superior...

Los Caballeros Mutilados que deseen asistir a este curso...

Relación de los alumnos a quienes les falta partida de nacimiento...

Instituto Nacional de Segunda Enseñanza

Relación de los alumnos a quienes les falta partida de nacimiento...

Feliciano Albillos Santos, Eduardo Arnáiz Menéndez, María del Carmen Alvarez Millones...

Junta Provincial de Abastos

AVISO AL PUBLICO

Hoy, miércoles, día 24, se continuará vendiendo aceite en las tiendas...

Queda inutilizado el cajetín número 2. Logroño, 24 de mayo de 1939.

TIENDAS EN LAS QUE SE EXPENDE HOY ACEITE

- Florentino Romero, G. Franco, 30; Claudio Martínez, idem, idem, 27; Félix Ochoa, Mayor, 71...

Para reedificar la Iglesia de Madre de Dios

- D. Esteban Garrido 25; Victoriano Rodríguez y familia 5; Félix Rodríguez 5...

Sección Religiosa

MES DE MARIA-FLORES DE MAYO. Ayer dió principio, en la Insigne Iglesia Colegial de Santa María...

PARROQUIA DE LA REDONDA. CONFIRMACION.—Las familias de esta parroquia que tengan niños...

JUEVES EUCHARISTICOS.—En la Colegiata, el jueves, 25, por la mañana, a las ocho Misa de Comunión...

Radio Rioja

PROGRAMA PARA HOY

A las 13, canciones españolas, fiambre. A las 13.30, concierto "Cuarto concierto para piano"...

GOBIERNO CIVIL DE LA PROVINCIA

Comisión Provincial de Subsidio al Combatiente

Relación de multas impuestas por esta Comisión Provincial, por haber infringido las normas de la percepción del subsidio...

- Don Arturo Pérez, de Briones, 50; Don Santiago Labarga, S. Pelcos 50; Vidal Hernández, de Villalobar 50...

Servicio de automovilismo del Ejército

69 A. COMPANIA. DESTACAMENTO DE LOGROÑO. Los señores propietarios de los coches marca Opel, matrícula M. 57514...

Hace 25 años

En la sesión que celebró el Ayuntamiento se dió lectura a un oficio de la Sociedad Filarmónica Riojana...

Radio Rioja

PROGRAMA PARA HOY

A las 13, canciones españolas, fiambre. A las 13.30, concierto "Cuarto concierto para piano"...

Gobierno civil de la provincia

Suscripción pro-Santuario de Santa María de la Cabeza

Recuerdo a todos los Ayuntamientos de la provincia que la suscripción abierta en los mismos para la recaudación de donativos...

Logroño, 24 de mayo de 1939.—Año de la Victoria. El Gobernador Civil, JESUS CAGIGAL GUTIERREZ.

Avisos y Noticias

Mañana, jueves, día 25, en la Colegiata y en San Bartolomé, así como en otras capitales y localidades de nuestra provincia...

Los piadosos actos, dada la personalidad del finado y las incalculables amistades con que tanto este como su vida, la Excmo. señora doña Vicenta Pedruso Susaeta y familia toda...

L. ANGULO UNZUETA

EMBARAZO, PARTOS, MATRIZ. Rayos Ultravioleta.—Diatermia VITORIA, 40.—Teléfono 5 MIRANDA DE EBRO

Confortada con los Santos Sacramentos, falleció ayer la señora doña Danila Santamaría, esposa de Guardia Civil retirado don Teófilo Agudo...

V. Infante

ESPECIALISTA en Garganta, nariz y oídos. Consulta de 11 a 1 y de 3 a 4.—Calvo Sotelo, 7.

Doctor Chavarría

Laboratorio - Análisis clínicos. PREPARACION DE AUTOVACUNAS V. de Rey, 10. 1.º. Tel. 10-81. Logroño

URBINA APARATO RESPIRATORIO. RAYOS X

De 12 a 2. Miguel Villanueva, 2. 2.º. Tel. 17-17.

Gobierno civil de la provincia

Suscripción pro-Santuario de Santa María de la Cabeza

Recuerdo a todos los Ayuntamientos de la provincia que la suscripción abierta en los mismos para la recaudación de donativos...

Logroño, 24 de mayo de 1939.—Año de la Victoria. El Gobernador Civil, JESUS CAGIGAL GUTIERREZ.

Avisos y Noticias

A las seis de la tarde tuvo lugar ayer el piadoso acto de conducir al cementerio el cadáver del señor don Hipólito Fabriciano Mendi Abellanosa...

Las misas que se celebren mañana, jueves, día 25, en la iglesia de Santiago el Real, a las ocho, ocho y media y nueve en el altar del Sagrado Corazón de Jesús...

EMILIO CASAS

ESPECIALISTA EN PIEL, SIFILIS Y VENEREO. MURO DE LA MATA, 3. DE 11 A 1.

Por la Sala de la Audiencia Provincial, en trámite de conformidad, han sido dictadas las sentencias siguientes:

MUEBLES BARATOS ANTA

Portales, 46. A los 66 años de edad, dejó ayer de existir en nuestra capital doña Jacoba Romeros Domática...

J. Aguirre Azcárate

Médico Director de la Casa de Socorro GARGANTA — NARIZ Y OIDO ESOFAGOSCOPIA. — Teléfono 1738. Horas de consulta: De 10 a 1 y 3 a 5. Bretón de los Herreros, 19, 2.º

REGISTRO CIVIL

Inscripciones verificadas ayer: Nacimientos.—Ninguno. Defunciones.— Hipólito Fabriciano Mendi Abellanosa...

Transportes a Madrid

Valentín de Torre, propietario de los Transportes "La Logroñesa", sigue recibiendo mercancías para el transporte a Madrid los miércoles y jueves...

Consigna de la C. N. S.

¿De qué te servirá la paternal solicitud del Caudillo en pro de tu liberación económica, procurando la elevación de tu salario y de tus ingresos...

Advertisement for SALES ALTER LABORATORIOS ALTER LOGROÑO. Features an illustration of a car and text: 'En sus viajes', 'lévese en su equipaje un frasco de SALES ALTER para no sufrir los desequilibrios orgánicos...', 'Las SALES ALTER mantendrán su organismo activo, sano, exento de cuantas molestias producen los desarreglos digestivos...', 'Las SALES ALTER serán en sus viajes el más eficaz defensor de su salud'.

Pompas Fúnebres PASTRANA

LA SEÑORA

Doña Jacoba Remírez Domaica

(Viuda de Zenón Mateo)

FALLECIO EN EL DIA DE AYER, A LOS 66 AÑOS DE EDAD

habiendo recibido los Santos Sacramentos

R. I. P.

Sus afligidos hijos don Francisco, doña Asunción, don Jacinto, doña Gregoria y Julián; hijos políticos don Eustaquio Uzueta, don Julio Sarabia, doña Sofía Barco y doña Eudoxia Díez; nietos, hermanos, hermanos políticos, sobrinos y demás familia, participan a sus amigos tan dolorosa pérdida y ruegan asistan a los actos abajo indicados, por lo que quedarán agradecidos.

Logroño, 24 de mayo de 1939.

Conducción del cadáver.—HOY, a las DOCE Y CUARTO.
Iglesia Parroquial.—Santa María de Palacio.
Casa mortuoria.—Cadena, 19.
Funeral y Misa de Réquiem.—Mañana, a las OCHO Y MEDIA.

los salones contiguos al Gran Casino, por su abastecedor, don Emiliano Ruiz. Según nos dicen los platos servidos fueron exquisitos.

Su íntimo, el fabricante de harinas don Celso Ochoa, sentó a su mesa por la noche al Sr. Amico, y en los salones del Gran Casino se dio en su honor un baile, que estuvo concurrenciosísimo de bellas mujeres, durante hasta altas horas de la mañana, que partió el General para Logroño.

Feliz viaje le deseamos a su amada Patria.—Angel Peña.

Falange Española Tradicionalista y de las JONS

ORDENES

SECCION FEMENINA

Prensa y Propaganda

Se ordena a las camaradas que a continuación se citan, se presenten sin falta ni disculpa alguna, hoy, día 24, de once a una de la mañana, en las oficinas de Prensa y Propaganda de la Sección Femenina, para concurrir a su expediente personal toda falta no justificada.

María Dolores Caballero, Encarnación Enciso, Matilde Traspadrine, Gloria Villar, Carmen Jiménez Abel, Carmen M. Palacios, Mercedes Eguen, María Dolores Jiménez, Paquita Peto, María Victoria Moreno, Rosario Iñiguez.

Delegación Provincial

Todas las camaradas que asistiendo a la Concentración, carecen de camisa azul, pueden pasarse por esta Delegación Provincial a fin de recoger tela, para su confección. Por la proximidad de la fecha de salida, se encarece de todas las camaradas la mayor urgencia en su adquisición.

Todas las camaradas designadas para la Concentración se presentarán en esta Sección Femenina hoy, a las diez en punto de la mañana. La falta de asistencia será justificada con puntualidad, Saludo a Franco; ¡Arriba España!

Todas las camaradas o familias de las mismas a quienes se les ha entregado delantales o túnicas para su confección, deberán tenerlas dispuestas para mañana, día 25 y entregarlas antes de las siete de la tarde de este mismo día en la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las JONS.

La Delegada Provincial

Hermanidad de la ciudad y el Campo

Siendo inmediata la salida para la Concentración de Medina del campo, se ruega a quienes hayan ofrecido productos, frutos u otros de artesanado, que sirvan para la capital como provincia, se sirvan enviarlos a la Sección Femenina antes del día 27 del actual.

Agencia Fúnebre BERGER

LA SEÑORA

Doña Daniela Santamaría de Aguado

FALLECIO EN EL DIA DE AYER, A LOS 60 AÑOS DE EDAD

confortada con los Santos Sacramentos

R. I. P.

Su desconsolado esposo don Teófilo Aguado (Guardia Civil retirado); hijos Juan José (Sargento de Infantería), don Félix (Guardia Civil), señoritas Carmen, Luz y María Luisa; hijas políticas doña Pilar Taboada y doña Pura Gil; nietos, sobrinos y demás familia, participan a sus amigos tan sensible pérdida y ruegan la asistencia a los actos que abajo se indican, por cuyo favor les quedarán muy agradecidos.

Logroño, 24 de mayo de 1939.

Conducción del cadáver.—HOY, a las DOCE Y CUARTO.
Iglesia Parroquial.—Santiago el Real.
Casa mortuoria.—Avenida de Ballén, A.
Funeral y Misa de Réquiem.—Mañana, a las 9 menos cuarto.

Brillantes actos militares en Nájera

ENTREGA DE UNA BANDERA AL TERCER BATALLON DE AMETRALADORAS DE ARAPILES. — GRANDIOSO HOMENAJE AL GENERAL ITALIANO AMICO, NOMBRADO HIJO ADOPTIVO DE AQUELLA CIUDAD

NAJERA, 22.

HOMENAJE AL EJERCITO—El pasado viernes, 19 del actual, fué el señalado para la entrega de una Bandera de España que esta ciudad, por suscripción popular regalaba al 3.º de Ametralladoras de Arapiles de la División 61, efecta a la 27 Bandera de Navarra.

Con tal motivo llegó una representación de oficiales, clases y tropa de dicha unidad, al mando del capitán don Francisco Fernández Casanova. A las once y media de la mañana del expresado día, y ante numeroso público que llenaba la Plaza de España, aparecieron en el balcón del Ayuntamiento las autoridades locales con la presidencia del señor alcalde don Aniceto Ortiz, y junto a él se hallaba el Capitán Sr. Fernández Casanova. Por la propia autoridad local se dio cuenta del acto que iba a celebrarse, y con frases de honda emoción patriótica hizo enérgica la ensaña de la Patria al Capitán Casanova, el que después de ser recibida pronunció el siguiente discurso:

Queridos mejerinos: solamente unas palabras de agradecimiento. Acabamos de celebrar uno de aquellos actos que jamás se olvidan y que verdaderamente os honra porque vosotros, al regalarnos la ensaña de la Patria, habéis demostrado cuán comprorada está la ciudad de Nájera con los soldados de Franco, defensores del mundo de los dos años más caros al pueblo hispano: Dios y España.

Nuestro recuerdo no se limitará al círculo reducido de nuestra Compañía, sino que los soldados que la componen, al serles dada la licencia, partieron a sus hogares, y en ellos al renovar las tradiciones españolas junto al hogar, en las frías noches del invierno, explicarán a sus hijos y a sus nietos las fiestas vividas de nuestra Cruzada y recordarán con amor que la Bandera que les guiara hacia la Victoria, fué un obsesivo de esta ciudad siempre noble.

Esta bendita Bandera, no nos precederá ya en la reconquista del suelo patrio. Pero no importa. Porque al cambiar ahora en los días de la paz, nos recordará a quienes, como vosotros, estuvisteis identificados con nosotros durante la guerra y nos enseñará a hacer fuerza de la sangre derramada.

Hijos todos de Nájera recibid nuestro agradecimiento sincero. Viva la ciudad de Nájera! ¡Arriba España! ¡Viva España! ¡Franco, Franco, Franco!

El Capitán Fernández fué muy aplaudido, formando sus tropas con la bandera en la manifestación oficial que se celebraba con motivo del Día de la Victoria, siendo aclamado a su paso por las calles del recorrido.

Tenemos noticia de que, cumpliendo el deseo de los soldados de la Compañía de Arapiles, la cantidad sobrante, después de los gastos, se entregará a Auxilio Social.

En la heralta merendero "La Bombi" nos mejerinos y españoles observaron a la representación de Arapiles con una exquisita comidita concurrenciosa también a ella el puntonorio sabe mandante del puesto de la Guardia Civil don Félix Fernández, y el secretario del Ayuntamiento don Fernando Marquina, invitados por los misenos.

Las clases y soldados marcharon enlazados del trato afable y cariñoso sin límites que el pueblo les ha demostrado durante su permanencia en esta ciudad.

Entre los oficiales figuraba el jefe vez Domingo, najerino y queridísimo de todos.

HOMENAJE AL GENERAL AMICO.—El espectáculo del domingo fué algo grandioso. Entre el volteo de campanas, el disparo de cohetes y la bonita ensaña de la música, nos dirigimos con las autoridades, acompañadas de los invitados, cadetes y flechas a las dignísimas autoridades que, durante unas horas, iban a ser huéspedes de honor en esta noble y hospitalaria ciudad, cuna de los reyes de Navarra.

Al poco de llegar aparece el auto empuñado a la primera autoridad militar, el Excmo. Sr. Gobernador, el cual va acompañado por su ayudante, y acto seguido hace su aparición el del Excmo. Sr. General don José Amico en un auto honore se ha celebrado, con gran regocijo, el homenaje del pueblo najerino.

Después de las presentaciones y saludos de rigor, nos dirigimos al Monasterio de Santa María la Real, en la cual se celebró una solemne misa, en la cual el cura párroco, don Félix Araya, saludó tan ilustres visitantes, descendiendo al Sr. Amico un retorno feliz a su Patria. Seguidos de la música, cadetes y fle-

Crónicas de la Región

GRANDIOSA PEREGRINACION A VILORIA DE RIOJA, PUEBLO NATAL DE SANTO DOMINGO DE LA CALZADA.

HARO, 23

AYUNTAMIENTO.—Anoche celebró sesión ordinaria la Comisión Municipal Permanente, bajo la presidencia del alcalde don Teodoro Tejada, asistiendo los concejales señores San Ildefonso y Prieto.

Aprobada el acta de la ordinaria anterior, causó alta en el padrón de vecinos, don Justiniano Rodríguez Rodríguez.

Quedó autorizado don Balbino del Val para efectuar obras de reforma en una casa de su propiedad.

Se dió lectura a un escrito del Sr. Delegado local y comarcal de la Organización Juvenil don Félix Pesos, en el que solicita le sea concedido el Depósito de Carros para establecer en su recinto un gimnasio, campo de deportes y otros servicios muy necesarios.

Después de estudiar con el mayor cariño dicha petición y como el Ayuntamiento tiene establecido en dicho terreno un servicio público, se acuerda que el peticionario concrete la cantidad en metros cuadrados que necesita para las instalaciones referidas, así como el número y clase de éstas, para estudiar la posibilidad de complacer la petición y cumplir el servicio municipal referido.

Se autorizó a la Alcaldía para que pueda designar la persona que haya de ejercer el cargo de guarda de riegos de Ucaqui, conforme solicita la Comunidad de Labradores.

Acceptando la propuesta que hace la Comisión Inspector Provincial del Benemérito Cuerpo de Mutilados de Guerra, quedó nombrado vigilante de arbitrios de este Ayuntamiento, el Caballero Mutilado don Cecilio Lázuraga Huarte.

Se dió lectura a una comunicación de la Cámara Oficial de Comercio e Industria, con la que acompaña copia de un escrito elevado al Excmo. Sr. Ministro de Obras Públicas, en orden al oportuno estudio para el enlace de las líneas ferroviarias del Norte y Santander-Mediterráneo. Para cada la Comisión Permanente de la extraordinaria importancia que tiene para los intereses de España en general y de la Rioja en particular lograr el propósito citado, puelso que permitirá a la industria vinícola, conservera y agricultora principalmente la utilización del puerto de Santander para la exportación de mercancías a los mercados del exterior, se acordó apoyar la iniciativa con el mayor interés, enviando al efecto una razonada instancia al Ministerio de Obras Públicas.

Por último se aprobó la disposición tomada por la Alcaldía en las pasadas Fiestas de la Victoria, de obsequiar con comidas extraordinarias a los asilados de la Casa de Caridad y enfermos del Santo Hospital de la Madre de Dios. Y se levantó la sesión.

SANTO DOMINGO, 23

PEREGRINACION A VILORIA DE RIOJA.—De víspera empezó la extraordinaria animación para la anunciada peregrinación al pueblo en que el Santo nació y allí dar las gracias por la triunfal terminación de la guerra, pedida por España y por el reinado de Cristo Rey.

Al amanecer del domingo 23 del actual, la banda municipal despierta a la ciudad y sale para Viloria, donde tiene que alegrar al pueblo con bonitas danzas y tras de la banda comienzan a manejar automóviles y toda clase de vehículos que van y vienen por peregrinos que llenan la calle de San Roque esperando los carruajes.

Toda la carretera con peregrinos a caballo, carros llenos de personal y adornados con ramas y banderas. Vamos al pueblo de Grañón con un estandarte y el pátrico don Antonio García preparados para emprender la marcha y a la entrada de Redecilla del Camino un primer arco triunfal con la bandera nacional y gallardetes, ostenta un gran expresivo cartel que dice: "Redecilla del Camino saluda a los peregrinos calcañenses".

Ya en el alto vemos peregrinos infantiles y linetas que convergen en Viloria que ha oído las dianas y cuyo alcalde, que ha estado deferentísimo atendiendo a todo con su Ayuntamiento, recibió y obsequió al nuestro con su Presidente don Joaquín María Aguilar.

A la entrada de Viloria hay otro hermoso arco triunfal con letrero que dice: "El pueblo del Santo saluda a la ciudad del Santo" y el principio del pueblo nos indica el comienzo de la peregrinación, viendo que en la primera de las eras está la Cofradía de S. Isidro, cuyo cofrade Pepe Capellán prepara una excelente peptoria y asa medio cordero para almorzar.

Nos adelantamos en el pueblo, encontrando otro arco triunfal en que cariñosos los vilorianos dicen: "Viloria saluda a los peregrinos" y seguidamente la plaza, donde en las amplias escalinatas del nuevo edificio-escuela, está un magnífico altar con inmensa alfombra, que ocupa media escalinata.

A la derecha está el improvisado púlpito y a la izquierda artístico antiguo sillón para los señores celebrantes, cubriendo el altar, finísimo mantel de dorado encaje y adornándolo con jarrones, tapices y artísticos candelabros, preparando verdadero trono a Santo Domingo de la Calzada, figurando en él todas sus obras como ermita y puente y sus atributos y milagros como la hora del peregrino y la Rueda.

El pueblo de Grañón con su pátrico entra de cuatro en fondo en Viloria, siguiendo a su estandarte y cantando himnos de penitente peregrinación y seguidamente los dos al-

CALAHORRA, 22.

SUSCRIPCION PRO-SANTUARIO DE SANTA MARIA DE LA CABEZA.—Suma anterior, pesetas, 1.088'50. Don Manuel Mateo Oco, 10; don Mariano Tirano, 25; don Felipe Bermejo Mateo, 1; don Casiano Riquelme Ibañez, 1; don Valentín Oliván Gutiérrez, 5; doña Teodora Alcaldía Corón, 5; don Heliodoro Sada Moreno, 5; don Manuel Díez San Juan, 10; don José María Madroñal Arnedo, 10; don Juan Amo, 3; don Ángel Ruiz, 2; Sr. Vda. de H. Sáenz, 3; don Carlos Ruiz, 2; don Luciano Canzano, 2; don Julio Veci, 2; don Narciso Badiola, 2; don Pedro López Escalera, 2; don Eugenio Arnedo, 2; don José Bozalonga, 1; don Asapito Díaz, 10; don Lucio Díez San Juan, 10; don Ángel Díez Oliván, 5; don Francisco Moreno Moreno, 100; N. N., 50; Grupo Escolar "Quintiliano"; 12; Grupo Escolar "Quintiliano" tercer grupo, 5'60; don Julián Iraxola, 10; Sr. Vda. de Ezequiel Antónanzas, 5; don Daniel Antónanzas, 5. Sima y sigue, 1.392'10.

Continúa abierta la suscripción en la Administración de Arbitrios del Excmo. Ayuntamiento.

EN HONOR DE LOS CAIDOS.—Como complemento de los grandiosos actos celebrados en esta ciudad, con motivo de las Fiestas de la Victoria, de los que oportunamente dimos cuenta, ayer, domingo, a las once de la mañana en honor de los Caídos en esta Santa Cruzada, en defensa de Dios y de la Patria y en sufragio de sus almas, el M. I. Sr. Dean del Cabildo Catedral, celebró el Santo Sacrificio de la Misa ante el

caldes y dos Ayuntamientos del Santo, precedidos por la banda y por inmenso gentío que bailotea, salen a esperar a la Cofradía, que entra con las demás en la ciudad, con sus pendones que depositan en las escuelas.

La plaza está completamente llena y coloadas las autoridades en el sitio presidencial, comienza la misa que celebró el señor canónigo arcepreste, don Anastasio Torrecilla, ayudado por el abad de la Cofradía don Ildefonso Velasco y el misionero P. Fernando, tocando el armonium el organista Luis Fernández y cantando la Coral dirigida por don José Escribano.

El calcateense canónigo en Calahorra don Timoteo Gómez, pronuncia patriótico discurso. Durante la misa hubo un silencio sepulcral y devota compostura; la Coral cantó el sublime villancico de La Rueda y a la hora de la consagración, cuando la banda interpretó el Himno Nacional, vimos rodar lágrimas de emoción. Al final de la misa la Coral cantó el himno de la ciudad, coreado por los calcañenses. Después, la juventud aprovechó unos bailalices que tocó la banda.

La hora del yantar presentaba un magnífico cuadro de un ejército, vi que cuando por los miles de peregrinos se acomodaron como mejor pudieron improvisando mesas en los carros, en el muro que rodea la iglesia, cuyo pórtico está lleno de grandes letreros, con vivas a Cristo Rey, a Franco y sus generales y un recuerdo a los Caídos.

Nuestro Ayuntamiento y Cofradía del Santo, comieron en la Casa Consistorial, en la que al final de la fraternal comida, comenzaron los brindis en los que tuvieron que tomar parte todos, acaudados por el cofrade médico don Julio César María, que llevó en brindis la batuta.

En la plaza, por momentos aumentaba el bullicio, porque la juventud de todos los pueblos peregrinos aprovechaba los toques de la banda y se hallaba y se estaba frenéticamente por todos los sitios y al llegar la hora de tener que cantar la Coral, tuvo un cornetín de la banda que dar unos toques de silencio, pudiendo aquella cantar "Gigantes y Cabezones" y "La Fiesta del Lugar" y con la cooperación de la banda, la "Canción del Soldado" y por fin la jota con cantares alusivos al acto, cantados por los solistas Pedro Ruiz y Bautista Gómez, siendo mil veces ovacionada la Coral y su director Sr. Escribano.

El joven Rafael Ruiz Lozano declaró sublimemente una poesía titulada "La fiesta de la paz", original de su tío y otra poesía inspiradísima del Rafael, titulada "Virtudes de España", siendo ovacionado y seguidamente la Coral cantó el Te Deum y la Salve que contestaban los peregrinos. El encargado de la Parroquia de Viloria, don Fortunato Merino, dirigió elocuente patriótico discurso empezando por dar las gracias por la peregrinación y llamó a los peregrinos, a las autoridades y al Cuerpo de Ingenieros civiles de Santo Domingo de la Calzada para que se arrojase para conservarla como recuerdo la casa en que nació el Santo y se repare y reconozca la iglesia en que fué bautizado, pues el tiempo está visiblemente en ruinas con su torre apuntada como lo vimos todos.

Previas cordiales, afusivas y fraternales despedidas de las autoridades a las que quedamos agradecidos, emprendimos el viaje de regreso, dejando la plaza en pleno baile y repitiéndose durante todo el camino la alegre escucha de vario lleno de todas las clases de vehículos adornados, ocupados por peregrinos, manifestando con cantares su alegría.

AUTOL, 22.

LAS FIESTAS DE LA VICTORIA.—Con una alegría grandísima se están desarrollando las grandes fiestas de la Victoria.

Las fiestas tienen dos tonos a cual más simpáticos, el religioso y el profano y no sabemos cuál de los dos ostenta mayor solemnidad.

Ciertamente que coincidió el primero con la festividad de la Ascensión, que siempre fué día grande.

Empezó éste con gran volteo de campanas, y en las primeras horas de la mañana, la banda municipal recorrió las calles del pueblo, con fuerte ruido de cohetes y bombas. A las horas de la Misa Mayor, autoridades, milicias, música y pueblo acudió al templo, llenán-

PRIMERA COMUNION.—El pasado día de la Ascensión, y situando la costumbre de años anteriores, tuvo lugar en nuestra Iglesia parroquial, el acto de la Primera Comunión de los niños y niñas de estas escuelas, resultando como veedor y tierno en extremo; fueron acompañados los primeros comuniquantes sus familiares, que les acompañaron a recibir el Pan de los Angeles, y la Misa en la que se cantaron bonitos ferros rines por la capilla musical de esta ve cindario, fué realmente maravillosa su interpretación.

Con tan grato motivo felicitamos a los pequeños niños y sus abonados padres y demás familiares.

DIÁ DE LA VICTORIA.—Se celebró conforme estaba ordenado la fiesta de gran día de la Victoria, en la siguiente forma: El día 15, a la hora del mediodía, se echaron las campanas al vuelo anunciando las funciones que iban de celebrarse por la noche, al dar las doce nuevamente se dejaron oír las campanas disparándose un sin número de cohetes y bombas.

El 19 amaneció un día excelente, y a las diez, celebróse la gran Misa Mayor con toda solemnidad y asistencia de las autoridades locales y vecindario en pleno colaborando a todos los actos la benemérita comunidad Agustiniense de esta residencia; el P. Fray Moisés Rojo cura párroco de este pueblo, nos dirigió la palabra, desarrollando una magnífica oración escrita, muy adecuada y elocuentemente patriótica y alusiva al día que se celebraba.

Después de terminada la misa, se entonó por los Reverendos Padres Agustinos, un solemne Te Deum en acción de gracias, terminando la función d

El dar el pan al que lo necesita y no puede ganarlo, hogar al huérfano, amor al desvalido y educar a los españoles en una auténtica comunidad nacional, no es obra de beneficencia sino de humana justicia, y esta obra la realiza "AUXILIO SOCIAL", demostrando así la capacidad creadora de la Falange y el afán renovador del nuevo Estado.—RAMUNDO FERNÁNDEZ CUESTA.

Saludo a Franco; ¡Arriba España!

El Hogar del Herido es la casa de los Heridos y Mutilados de Guerra.

Ellos dieron su sangre. Entregatu, para ellos, un donativo.

El Hogar del Herido es la casa de los Heridos y Mutilados de Guerra.

Ellos dieron su sangre. Entregatu, para ellos, un donativo.

mañana con la Salve popular, que...

Por la tarde después de asistir al...

En la Casa Consistorial, el Ayuntamiento...

FIESTA DE SAN RITA.—Hoy se ha...

NODRIZAS

—Se necesita para criar en su casa...

VACA DE LECHE recién parida y un...

Para Madrid

Coche turismo, todas las semanas; se...

Asociación de Labradores

Recibido el primer envío de amoniaco...

Igualmente esta Asociación pone en...

EN SITIO CENTRICO, alquilaría primer...

TALLERES PANCORBO. Reparación de...

VENDO APARADOR, cama, máquina...

SE VENDE CAMA DE MATRIMONIO,...

madres!!
Illustration of a woman with children and text about a pharmacy.

OFICINA DE COLOCACION

Advertimos a todos los anunciantes...

EX-COMBATIENTES
Al ser licenciados, volváis o no a...

PATRONOS
Al readmitir a los combatientes...

OFERTAS
Se ofrece Chofer de primera.

ASISTENTA. Se necesita en General...

SE VENDEN 60 OVEJAS con 30 corderos...

SE OFRECE CHOFER mecánico para coche...

SE VENDE SOLAR próximo a la capital...

SE VENDEN DOS VACAS; una recién...

EBANISTAS. Se precisa oficial. Muebles...

PROFESORA PARTICULAR a domicilio...

CHICOS. Se admiten en la CERAMICA...

AGENTES DE SEGUROS

COMPANIA ESPAÑOLA DE SEGUROS DE ACCIDENTES...

CONOCE el PONCHE Soto. PRUEBELO
Illustration of a woman holding a bottle.

VENTAS

PISOS de Ptas. 2.000, 4.000 y 7.500...

CASA en el Camino de La Caba, muy...

SOLARES en el Ensanche, orientado...

DOS VACAS SUPERIORES, primer parto...

MAQUINA DE HACER GASEOSAS y sifones...

PASTOR que tenga ayuda, se necesita...

VENTA DE UNA VACA suiza, para parir...

MODISTA. Se ofrece, llegada de fuera...

Agencia García Carreras
Dispongo de varios pisos en venta...

SE VENDE CASA en el mejor sitio de...

SE NECESITA CHOFER para automóvil...

SE VENDE CASA con un piso y una...

NO SUFRA MAS DEL ESTOMAGO E INTESTINOS!

ESTOBIOL

ES EL MEDICAMENTO QUE CURA

ESTOBIOL no es un tratamiento más a ensayar...

Nunca perjudica Frasco, pts. 5'80

Exija ESTOBIOL y no admita sustituciones...

EN VILLAMEDIANA SE ARRIENDAN...

SE VENDE CASA en el mejor sitio de...

SE NECESITA CHOFER para automóvil...

SE VENDE CASA con un piso y una...

Motor de gasolina

La mejor marca, RUSTON, inglés, horizontal...

NINERA. SE NECESITA. Avenida de Colón...

ENSERES BAR VENDO VARIOS; Cafetera...

SE VENDEN MULOS Y MULAS, recién traídos...

TRASPASO EN VITORIA, por ausentarse...

FINCAS RUSTICAS. Se venden seis de dos...

VENTA DE MADERA. Se venden trescientos...

Traspaso o venta
La Serrería y Talleres de Carpintería...

SE ALQUILAN HABITACIONES con o sin...

SE VENDEN 8 CELEMNES de tierra de huerta...

VENDO
Motores eléctricos y correas

ANUNCIO EN PERIODICOS NACIONALES Y...

ALQUILO AUTOMOVIL "BUICK" de ocho cilindros...

SE VENDE BOTELLAS VACIAS. "El Carabanchel"...

VENDO VACA DE LECHE, tercer parto...

OFICIAL PELUQUERO. Se necesita en pueblo...

Huevos abundantes

OBTENDRA DE SUS GALLINAS USANDO GALLIOL.

POLLUELOS SANOS criará V. usando GALLIOL.

Premiado con Diplomas de honor y Medallas...

SE VENDE UN SOLAR en el número 5 de la calle...

PUERTAS, VENTANAS Y BALCONES, se venden...

SE VENDE UN SOLAR en el número 5 de la calle...

PUERTAS, VENTANAS Y BALCONES, se venden...

SE VENDE UN SOLAR en el número 5 de la calle...

PUERTAS, VENTANAS Y BALCONES, se venden...

SE VENDE UN SOLAR en el número 5 de la calle...

PUERTAS, VENTANAS Y BALCONES, se venden...

SE VENDE UN SOLAR en el número 5 de la calle...

PUERTAS, VENTANAS Y BALCONES, se venden...

SE VENDE UN SOLAR en el número 5 de la calle...

PUERTAS, VENTANAS Y BALCONES, se venden...

SE VENDE UN SOLAR en el número 5 de la calle...

PUERTAS, VENTANAS Y BALCONES, se venden...

SE VENDE UN SOLAR en el número 5 de la calle...

PUERTAS, VENTANAS Y BALCONES, se venden...

SE VENDE UN SOLAR en el número 5 de la calle...

PUERTAS, VENTANAS Y BALCONES, se venden...

SE VENDE UN SOLAR en el número 5 de la calle...

PUERTAS, VENTANAS Y BALCONES, se venden...

SE VENDE UN SOLAR en el número 5 de la calle...

PUERTAS, VENTANAS Y BALCONES, se venden...

SE VENDE UN SOLAR en el número 5 de la calle...

PUERTAS, VENTANAS Y BALCONES, se venden...

SE VENDE UN SOLAR en el número 5 de la calle...

PUERTAS, VENTANAS Y BALCONES, se venden...

SE VENDE UN SOLAR en el número 5 de la calle...

PUERTAS, VENTANAS Y BALCONES, se venden...

SE VENDE UN SOLAR en el número 5 de la calle...

PUERTAS, VENTANAS Y BALCONES, se venden...

JEREZ "LA RIVA"
Illustration of two bottles of Jerez wine.

Representante en Logroño: Aurelio Yanguas...

SACOS VACIOS, grandes, especiales para guisantes...

PASTRANA
Teléfonos: 1754 y 1258

AZUFRE FAMOLINS
GRANDES EXISTENCIAS
De Miguel Hermanos S. L.-Logroño

TRANSPORTES
BARCELONA — LOGROÑO, POR CAMION
LA VASCO RIOJANA

SULPHATOL
CALDO CUPRICO SOLUBLE PARA LAS VINAS
Illustration of a large letter B and a bunch of grapes.

(Marca registrada)
Los años 1915 y 1916 fué ya premiado con Medallas...

BOLETIN INTERNACIONAL

EL PACTO ITALO-GERMANO, ELEMENTO DE PAZ

Su rápida conclusión contrasta con las lentas negociaciones democrático-soviéticas

Toda la prensa y todos los círculos políticos de Europa se están ocupando de la firma de la alianza italo-germana. En Italia y Alemania, naturalmente, se expresa la satisfacción más viva por el acontecimiento; los "democráticos" afectan una indiferencia cuya faldedad salta a la vista a la legua.

En Inglaterra y Francia se especulaba con excesiva frecuencia sobre posibles y deseables resquebrajamientos del eje Roma-Berlín. A este respecto uno de los mejores publicistas alemanes de política extranjera escribe, comentando la firma del tratado italo-alemán, que en su política de cerco antitotalitario Inglaterra ha cometido cinco errores capitales; uno de ellos, quizá el más grave, es haber creído hasta la víspera del encuentro Ribbentrop-Ciano en Milán, que era posible disociar al eje Roma-Berlín, neutralizar a Italia, sin desde luego concederle nada, y poder imponer la voluntad de Londres a una Alemania aislada frente a toda Europa.

La firma del tratado germano-italiano es una respuesta rotunda y contundente a tales ilusiones. Por tanto un factor de paz en cuanto presenta a los belicistas de ciertos sectores democráticos un frente imponente de 150 millones de habitantes que cruzando el centro de Europa de Norte a Sur se presenta como un hueso demasiado duro de roer, según se dice vulgarmente.

El pacto, además, tiene un objetivo primordialmente defensivo, según declaración de todos sus autores y en coincidencia con las visitas de Hitler y Mussolini a las obras de defensa de las respectivas fronteras occidentales.

Suscrito rápidamente — a las dos semanas de la entrevista de Milán — el pacto italo-germano presenta un fuerte contraste con esas interminables negociaciones anglo-soviéticas.

En este punto el papel de Inglaterra es de lo más lamentable. La U. R. S. S. trata a su aliada potencia con toda la grosería de un "parvenu" engreído.

Lo notable del caso es que fué Rusia quien inició las negociaciones y es ella misma quien está poniendo toda suerte de inconvenientes a su desarrollo. Moscú se ha dado cuenta del deseo de sus interlocutores de llegar a un arreglo sea como sea y se aprovecha de su situación de privilegio.

A este respecto hace Saint-Brice en "Le Journal" esta interesante y exacta constatación: "Las vicisitudes de los últimos días, especialmente la negativa a admitir el plan inglés y la suspensión del viaje de Potemkin, han demostrado sobradamente que Stalin lleva el asunto a su manera mucho más que inspirándose en los informes recibidos de Londres y de París. El dictador rojo está, según se ve claramente, convencido que, tarde o temprano, Inglaterra tendrá que decidirse — para no incurrir en la responsabilidad de un fracaso — a concederle bajo una forma u otra, la famosa alianza tripartita que permitiría a los soviets el dirigir el juego en el este de Europa". Esta es la enorme culpa, la acción verdaderamente criminal con que el gobierno inglés se está deshonrando: haberse empeñado en una política — la de cerco — sin contar, quizás, con que su práctica exige la presencia de los soviets en la combinación; y una vez constatado esto, persistir en el camino iniciado aún a costa de las mayores humillaciones.

Tememos mucho que la actitud desdeñosamente altiva del Kremlin surta sus efectos y que Londres, presionado fuertemente por París, acabe por cometer uno de los actos más vergonzosos de su historia suscribiendo una alianza con los soviets.

A propósito de la presión de Francia, se hace notar que los ministros franceses insistieron muchísimo cerca de Lord Halifax, en la reciente estancia de éste en París, para que Inglaterra cediera a las pretensiones soviéticas. ¡Bello papel el que está representando el país que se titula a sí mismo, no sabemos por qué, el heredero más directo de la civilización griega y latina.

Tememos que ante esta presión, y la necesidad de no aparecer ante la oposición sin pacto con los soviets, el gobierno inglés caiga en la vergonzosa claudicación. Tememos mucho que así sea no sólo por estas razones, sino por la fuerza misma de los hechos: la política de cerco antialemán, lo repetimos por centésima vez, exige la alianza con Rusia. Si, pues, Chamberlain persiste en seguirla, no tendrá más remedio que deshonrarse humillándose ante el "padre del pueblo", el zar rojo Stalin.

Escándalo financiero en Francia

PARIS.— Ha causado gran sensación el escándalo descubierto en el Ayuntamiento de Toulouse, de aplasante mayoría socialista.

El escándalo se ha descubierto en las operaciones de contabilidad de los ingresos municipales por la electricidad.

Los contribuyentes de Toulouse han enviado una carta al presidente, señor Daladier, y otra al ministro de Hacienda, en las cuales recuerdan que el día 23 de marzo del corriente año pidieron al Gobierno que vigilase los servicios, como se ha hecho en Marsella, así como también que se impusiesen sanciones contra los preparadores.

Igualmente piden la estatificación de la Policía municipal.

La Prensa lusitana y las Fiestas de la Victoria

LISBOA.— Toda la prensa portuguesa ha dedicado gran espacio a informar y comentar las jornadas victoriosas que se han celebrado en Madrid con motivo de la entrada del Caudillo Franco en la capital española.

Entre los periódicos portugueses, destaca por su información telegráfica y fotográfica "Diario de las Noticias", que ha dedicado su primera página al Desfile de la Victoria y tres columnas al día siguiente, y también en primera página, al gran acto de entregar su espada victoriosa el Generalísimo en la iglesia de Santa Bárbara.

Dicho diario portugués ha publicado unas crónicas muy inteligentes de su corresponsal especial en España, el gran periodista don Armando Boverventura.

La firma del pacto italo-alemán, dice la Prensa de Berlín, hará reflexionar a los belicistas irresponsables

Los periódicos franceses, en general, consideran que las potencias democráticas deben permitir a los países del Eje el ejercicio de sus derechos de expansión

REGRESA A ROMA EL CONDE CIANO

BERLIN.—A las once de la mañana ha salido en tren especial de esta capital el conde Ciano. Fue despedido por Von Ribbentrop y algunos miembros del Gobierno alemán y otras personalidades. La población le ha dispensado una cordialísima despedida.

COMENTARIOS ITALO-GERMANOS AL PACTO

MILAN.—"El Régimen Fascista" comentando la firma del pacto germano-italiano escribe:

Para desencadenar el odio contra dos grandes potencias que hacen valer sus derechos vitales, los imperios egoístas han recurrido incluso a los bolcheviques, pero Moscú parece que como bien a sus amigos que les han dejado en ridículo en España y Checoslovaquia.

TURIN.—Millares de Camisas Negras organizaron un desfile con motivo del pacto germano-italiano.

Ante el consulado alemán dieron numerosos y entusiastas vivas al Führer, al Duce y a sus ministros de Negocios Extranjeros.

BERLIN.—Los periódicos de la capital dedican extensos artículos y editoriales al pacto firmado ayer.

En "El Boersen Zeitung" dice que este pacto es un tratado de paz y lo suficientemente claro para que reflexionen los belicistas irresponsables.

LOS PERIODICOS FRANCESES

PARIS.—La prensa tiene la intención de que se llegará pronto a la conclusión del pacto entre Inglaterra, Francia y Rusia.

Añade que en presencia del bloque

italo-alemán, aquel pacto es una necesidad.

PARIS.—La prensa de la mañana dice, refiriéndose al pacto germano-italiano, que la situación general no se ha alterado y que más bien ha influido en las negociaciones anglo-soviéticas en un sentido favorable para Francia.

PARIS.—La prensa del mediodía comentando el pacto italo-alemán, dice que es una advertencia a las potencias democráticas que, desde ahora, deben dejar a los países del eje en sus derechos de expansión y que si Italia y Alemania encuentran obstáculo para sus pretensiones justas y legítimas la guerra sería inevitable.

Añade que las condiciones secretas del pacto son mucho más importantes que el pacto mismo.

IMPRESION EN POLONIA

VARSOVIA.—El pacto italo-alemán ha causado gran impresión en Polonia. Toda la prensa publica informaciones detalladas del pacto y de su contenido. Los diarios del bloque gubernamental se abstienen de todo comentario.

¿DENUNCIARA ITALIA SU TRATADO CON INGLATERRA?

LONDRES.— El corresponsal de "El Times" en Roma declara que, con motivo de la firma del tratado italo-alemán, circula en Roma el rumor de que Italia denunciará al tratado con Inglaterra del año último.

OPINION DE LA PRENSA JAPONESA

TOKIO.—El periódico "Okumin" dice que el Japón, como miembro de la Liga anti-Komintern, ve con satisfacción la firma del pacto italo-alemán que significa el camino más

NOTA DEL DIA

España al salvarse ha salvado al mundo.

Y ahora tenemos lo que nos faltaba en estos largos años de crisis nacional, una Patria, un Estado, un Caudillo. Todo lo que necesitaba España para conducirse con voluntad soberana e imperial.

Y esto es lo que debemos a Franco. El pueblo lo sabe, la nación entera, incluso los inconscientes y aun los conscientes encanigos admiran y respetan a Franco.

Los que somos sus fieles servidores tenemos que venerarlo como algo sobrenatural que la Providencia ha dispensado a este sufrido y desventurado país, tan encarnado por sus males políticos y desalmados caudales.

El grito de Franco, Franco, Franco, es la arenga perpetua que todos los buenos españoles deben sentir en lo más íntimo de su corazón y repetirla no mecánicamente, sino con reflexión y toda la fuerza del alma.

Franco... es el Caudillo bautizado por el pueblo con tal nombre, y representa la merecida concentración de todos los poderes en una sola voluntad, porque seguramente es el único español visible que en las altas esferas ha colmado aquella sabia fórmula de un ilustre portugués: "siempre en el hombre ha de haber una emoción perfecta entre lo que se piensa, se dice y se hace, para realizar el valor moral, de lo cual depende la integridad de las personas.

Franco... se ha superado en sus cualidades profesionales y demostrado a los calvinistas que han hecho del cumplimiento del deber en la técnica la esencia de su religiosidad que el católico cuando es católico de verdad, es superior, con su robusta autoridad y sentido de la universalidad. El jefe ideal en el amplio y cristiano sentido de la palabra.

Franco... que retiene en su mano la supremacía de todos los poderes, es la modestia personificada, buen padre de familia, sumiso creyente, austero, morigerado en sus costumbres, servidor de la Patria a la que no regatea ningún género de sacrificios. Es conocedor de los hombres y sabe defenderse de la maldad humana. Escucha a Dios para dirigir a su pueblo, al que ama agradecido de todos los auxilios que le presta para salvar a España. Sabe distinguir y apreciar el valor y el valer de sus colaboradores. Su voluntad no se doblega a ningún género de influencia personal. El recto, disciplinado y justo. Auga a España más que a sí mismo y predica con el ejemplo. Por eso todos los españoles al aclamarlo debemos pensar para conservarlo y defenderlo que él ha realizado el colmo de las aspiraciones del pueblo que tanto sufrió por haberse visto tan mal gobernado anteriormente.

E. P. A.

Aumentan las protestas contra la ley británica del Servicio Militar Obligatorio

Un ministro socialista belga, complicado en un proceso por estafa

LOS JUDIOS DEVUELVEN LAS CONDECORACIONES INGLESAS

JERUSALEN.— Como protesta contra la política de la Gran Bretaña establecida en el Libro Blanco, numerosas personalidades judías han devuelto al Alto Comisario británico las condecoraciones que les fueron concedidas por el Gobierno inglés.

REUNION EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO INGLES

LONDRES.— El Gobierno se ha reunido esta mañana en sesión extraordinaria, para discutir el proyecto de ley sobre creación de un Ministerio de Municiones.

AUMENTA LA PROTESTA CONTRA LA LEY DEL SERVICIO MILITAR OBLIGATORIO

LONDRES.— Se extiende rápidamente la huelga declarada por los canteros de Glasgow, como protesta contra la ley del servicio militar obligatorio.

ATENTADOS TERRORISTAS EN INGLATERRA

LONDRES.— Continúan los atentados terroristas. En Liverpool una bomba de gran potencia fue lanzada contra un cuartel, sin que, afortunadamente, hiciera explosión.

CARGOS IMPORTANTES A UN COMUNISTA

WASHINGTON.— El ministro de Justicia ha nombrado ayer, al comunista Thomas Amlie, jefe del departamento de su Ministerio y le ha encargado algunas misiones especiales.

MINISTRO SOCIALISTA COMPLICADO EN UN PROCESO

BRUSELAS.— En el proceso incoado contra el estafador Dianitoff, parece que está complicado el ministro y jefe socialista Degrelle.

ESCUELA DE DEFENSA CIVIL ANTIAREEA

BERLIN.— El mariscal Goering ha inaugurado esta mañana la nueva escuela de Defensa civil antiareea.

El general Von Schroeder ha sido nombrado presidente de la Liga Antiareea, en sustitución del general Von Racael, que ha dimitido.

FORTIFICACIONES EN EGIPTO

EL CAIRO.— El ministro de Defensa ha decidido que en el mes de junio próximo se construya un sistema de fortificaciones en Alejandría.

Mz. de Salinas Vara de Rey, 19 Teléfono. 7675 ENFERMEDADES DEL CORAZON RAYOS X ELECTROCA. DIOGRAFO

EL EXCMO. SEÑOR D. LUIS DIEZ DEL CORRAL Y BRAVO FALLECIO EN MADRID EN EL MES DE SEPTIEMBRE DE 1936, ASESINADO POR LOS ENEMIGOS DE DIOS Y LA PATRIA R. I. P. Su esposa la Excmo. Sra. doña Vicenta Pedruzo Susaeta; hijos don Luis, doña María del Carmen, don Arturo y don José María; hermanos don Modesto, Sor María Matilde (Religiosa Salesa), doña María Teresa, doña María Concepción y don José; hermanos políticos don Arturo de Sanz Tovalina y doña María del Pilar Rivas y Jordán de Urries; tíos, sobrinos, primos y demás parientes, ruegan a sus amistades encomienden a Dios en sus oraciones el alma del finado y tengan la bondad de asistir a alguna de las Misas que han de celebrarse por el eterno descanso de su alma. Estas serán mañana, día 25, en la Colegiata de la Redonda, altar del Pilar, a las seis y media, a las siete y a las ocho; la Mayor, a las nueve y cuarto; en el Santo Cristo a las ocho y media, a las diez y a las once. En la iglesia de San Bartolomé a las seis y media y a las siete. Asimismo se celebrarán otros sufragos en las iglesias de Fuenmayor y Anguciana (Rioja), Baños de Ebro y Laguardia (Alava), Uzuquiano y Armentia (Condado de Treviño), Zarauz (Guipúzcoa), Madrid, Zaragoza, Burgos y Valladolid. Logroño, 24 de mayo de 1939. Varios Prelados han concedido indulgencias en la forma acostumbrada y el Ilmo. Sr. Obispo de Calahorra también ha concedido varias indulgencias.

EL SEÑOR D. EDUARDO NOVOA PEREZ (Secretario Provincial de la Central Nacional Sindicalista) FALLECIO EN EL DIA DE AYER, A LOS 40 AÑOS DE EDAD después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad R. I. P. Las Jerarquías del Movimiento, el Delegado Sindical Provincial y el Delegado Provincial de Trabajo, el Delegado Sindical Local, Directores de Sindicatos, personal y afiliados a la C. N. S.; parientes y demás familia, participan tan dolorosa pérdida y les ruegan su asistencia a los actos que se celebrarán en Pedrosa y encomienden su alma a Dios en sus fervorosas oraciones. Pedrosa, 24 de mayo de 1939. CONDUCCION DEL CADAVER.—HOY, miércoles, por la tarde, en Pedrosa. CASA, MORTUORIA.—En Pedrosa.

PRIMER ANIVERSARIO EL JOVEN FERNANDO MONTES PEREZ (Alférez Provisional del Regimiento de Zaragoza núm. 30. Condecorado con la Cruz Laureada de San Fernando y la Medalla Militar (Colectivas) DIO SU VIDA POR DIOS Y POR LA PATRIA EL DIA 25 DE MAYO DE 1938, EN EL FRENTE DE TERUEL R. I. P. Sus resignados padres don Ladislao (Delegado de Hacienda de esta provincia) y doña Carmen; hermanos y demás familia, al recordar a sus amistades tan sensible pérdida, les ruegan lo encomienden a Dios en sus oraciones y asistan a alguna de las Misas que, en sufragio de su alma, se celebrarán mañana, día 25, a las siete y media, ocho y ocho y media, en el altar Mayor y a las nueve en el de los Dolores, en la iglesia de San Bartolomé (P. P. Jesuitas); a las ocho y ocho y media en el altar de Nuestra Señora de Lourdes, en los P. P. Escolapios; a las siete y media y nueve en el altar Mayor de la iglesia de los P. P. Carmelitas; a las diez en la Capilla del Cementerio, y a las siete y media y ocho y cuarto en la Capilla de las Hermanitas de los Ancianos Desamparados; así como a la que se celebra todos los meses, a esta última hora, en la citada Capilla, por cuyo favor les quedarán muy reconocidos. Logroño, 24 de mayo de 1939.—Año de la Victoria. Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.